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Hello Kitty es un personaje ficticio producido por la compañía japonesa Sanrio y que ha sido por mucho tiempo la más popular de esta compañía. Fue diseñada por Yuko Shimizu y el primer producto, un monedero de vinilo, se lanzó en Japón en 1974y en los Estados Unidos en 1976. Tras el primer diseño realizado por Shimizu, Yuko Yamaguchi se convirtió en la diseñadora oficial de Hello Kitty y lleva más de veinte años diseñando todo tipo de productos, accesorios y complementos de Hello Kitty.
El personaje obtuvo derechos de autor en 1976 y actualmente es una marca conocida internacionalmente. La línea de Hello Kitty genera unos 250 millones de euros anuales por la venta de licencias. Existe un parque temático oficial propiedad de Sanrio, conocido como Sanrio Puroland.



	Contratapa:
	Hello Kitty te propone una manera diferente, creativa y divertida de guardar tus recuerdos.
En este libro podrás escribir tu historia y convertirla en…

¡Una verdadera obra de arte!

La técnica de scrapbook es variada y colorida. 

Puedes utilizar diferentes materiales: papeles, marcadores, telas y ¡todo lo que se te ocurra!


	Resumen

	El scrapbooking es el arte de armar nuestros álbumes de fotos (y otros cuadernos o libros) decorativamente. Para las fanáticas de esta actividad, lo ideal es hacer que cada página cuente una historia o tenga un tema. Las más expertas terminan haciendo verdaderas obras de arte. 

Para los amantes de las manualidades, esta es, además, una actividad atrapante porque permite aplicar todas las técnicas que se les ocurran: costura, decoupage, pintura, origami, collage y muchas más, sobre un mismo soporte, que en este caso son las hojas de nuestros cuadernos o álbumes. 

En Argentina, esta práctica tiene casi quince años, pero en los últimos dos se hizo furor gracias a varios expertos que trajeron técnicas del exterior, especialmente de Estados Unidos, donde el scrapbooking es muy popular.




	Fortalezas: 


	· Desde 1976, Hello Kitty es un personaje que adoran todas las chicas.
· Es una de las imágenes gráficas más reconocidas en el mundo.
· Hello Kitty aparece en más de 50.000 productos que se venden en más de 70 países.
· Es uno de los productos de entretenimiento licenciado de mayor éxito de ventas.
· Para todas las niñas (y no tan niñas) que se dejan seducir por la “cultura de la ternura”.



